%‘Lab2: ASIKaOTIKG - XTotxela Emkowvwviag

> Ynoaiakng Taoog, EAITT (MIIA,EEMHY) sifalak@gmail.com
» Ipageio: Kmpo Emotpov 145.B.99

> Qpeg ypapeiov: (mbavov va aAralovy avd efdopdada) —>
http://users.isc.tuc.gr/~asifalakis/

» Matlab

» 1n emAoyn: http://matlab.tuc.gr/ (H cuviotopevn)
2n emAoyn: Mnyavoypagiko

3n emAoyn): KAcvor (m.y. octave )

4n emoyn: https://octave-online.net/

5n emAoyn: octave for android

vV YyVvyy

> Awdikaotika Bépatazeclass: https://www.eclass.tuc.gr/
modules/course_description/?course=MHX0P205
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Lab2: ITpa&eig IIivakwv

= [1 2; 3 4]
= [0 1; 5 3]
A+B

A*B

2*A

= 4+A

7 % pointwise

8 G = A.*B

> ”Aoykég” sH =A./B

0 J = A.AB

1 K = A.A2

12 % prosoxh
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> Tpappikn Adyefpa

> XTOLYELO TIPOG OTOLXELD
(Pointwise)
'S ”Hepi_spygc” 13 A/B
14 B\A
5 x = (1:5)°
6y = (5:—-1:1)"
17 2/x
18 X/y
19 2/X

Lab2: Kataokevr)/mpoonéAaon ITivakwv
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=[12 3;, 405; 67 8]
= A’

= (0:2:10)

= (1:7)

= zeros(2,3)
= ones(1,5)
= eye(3,2)

= [A I; D]

= diag(x,0)
= diag(x,2)
= triu (F,0)
= tril (F,—1)

m,n] = size(F)

= numel (F)

= x(3)

= x(1:2:5)

= F(3,2)

= F(2:3,3:5)
= F(1,:)

(2:3,3:4) = 9*ones(2,2)
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é‘LabZ: Aoknoelg: Ynodei&elg-Anavtnoelg
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Aok. 4 Ynodeién: numel(A(A>7)): 1o mAn0og twv otolyeimv Touv A

nov etvat > 7.
Aok. 5 Ynodeén:

[eNeRoleNe}

[eRelelelo)
= — — -3
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http://users.isc.tuc.gr/~asifalakis/
https://www.eclass.tuc.gr/modules/course_description/?course=MHXOP205
https://www.eclass.tuc.gr/modules/course_description/?course=MHXOP205

